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По горизонтали: 2. Писатель  20  века, по образованию математик.
 3. Стоимость букета цветов у героини из произведения 18 века 
(в копейках).  6. Имя героини А.П. Чехова, которая не могла решить простую задачу. 9. Герой произведения первой половины 19 века, хорошо считающий деньги. 10. Числительное в названии произведения И.С. Тургенева. 7. Как называется стихотворение из 14 строк, построенное по строгой форме: два четверостишия и два трёхстишия. 12. Какая мера длины используется часто в произведениях Дж.Свифта.
По вертикали: 1. Писатель, организовавший математическую школу.
 4. Символическое число в произведении поэта 20 века. 5. Фамилия учителя математики в произведении 18 века. 7. Числительное, входящее в название литературной сказки. 8. Великовозрастный герой, не владеющий действием деления. 11. Число повествователей в произведении 
М.Е. Салтыкова-Щедрина «Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил». 13. О ком из героев произведения Н.В. Гоголя эта ремарка автора: «Человек, прочитавший пять или шесть книг, и потому несколько вольнодумен»?  14. Какое геометрическое тело описывает А.С.Пушкин в одной из «Маленьких трагедий».
Рефлексия.
Задание очень интересное и увлекательное, могли бы составить кроссворд из большего количества слов, но условие задания не позволяет. Задание было лёгким, т.к. на предыдущем этапе  перелистали много произведений.

Небольшую трудность вызвало рисование кроссворда в электронном виде, но освоили формат таблицы, границы и заливки и всё получилось. Спасибо!
